



THE COUNTY OF LENNOX & ADDINGTON

CONTRACT No. 24073

LOYALIST AMBULANCE BASE

ADDENDUM #2

Please see responses to the following questions:

Q1: Is there a mandatory meeting for this tender ? I didn't see it in the documents

Thank - you

A1: There is no mandatory site meeting for this project.

Q2: Good Afternoon,

Could we please request a 3 week extension to the close to accommodate for summer holidays, and the stat holiday.

Thank you.

A2: The tender close has been extended to August 5th, 2026 at 2:00 PM. The deadline for questions has been extended to July 29th, 2026 at 2:00 PM.

Q3: We are requesting a 3 week extension to the closing date to accommodate for summer holidays and stat holiday.

A3: Refer to the answer to question #2.

Q4: How many plan takers are there for this tender? It does not show up on Bids&Tenders?

A4: Plan taker list for this tender is attached to this addendum as of July 22nd, 2026. Plan takers list will be made public through Bids and Tenders.



THE COUNTY OF LENNOX & ADDINGTON

CONTRACT No. 24073

LOYALIST AMBULANCE BASE

ADDENDUM #2

Q5: Can you please provide a basis of design for the coiling fire shutter

Can you please provide a basis of design for the metal lockers

A5: The coiling door and lockers are both performance specifications, with no manufacturers named. Any product that meets or exceeds all dimensional and technical criteria including supply chain requirements is acceptable. Compliance would be assessed at the shop drawing stage.

Q6: Fort Glass would kindly like to submit Commdoor Aluminum as an alternate manufacturer to the specified Alumicor, Kawneer and Windspec. We believe Commdoor to be the superior product, and I have attached spec information and thermal charts for the suggested 8000 series framing, and 4000 series doors, as well as the interior 1450 framing and 500 series doors for your review.

A6: If they meet or exceed all dimensional and technical criteria including supply chain requirements, they are an acceptable alternative. Compliance would be assessed at shop drawing stage, and alternates will be rejected if it does not meet project specifications.

Q7: Please provide basis of design for exterior sun control devices, Vendors capable of providing them as per Spec need more than 2 weeks to provide pricing. Please advise

Will the county be posting the plan takers list on BidsnTenders?

A7: If they meet or exceed all dimensional and technical criteria including supply chain requirements, they are an acceptable alternative. Compliance would be assessed at shop drawing stage, and alternates will be rejected if it does not meet project specifications. Refer to the answer to question 4 in regard to the plan takers list.

Company Name	Primary Contact
Ad Corporate Construction and Maintenance Inc	Daas, Ahmad
Anglin Group Ltd	Anglin, Bill
AVI CONSTRUCTION INC.	Department, Estimating
Bel-Con Design-Builders Ltd.	Staniforth, Julie
Chandos Construction LP	Falkenberg, Kent
David J. Cupido Construction Limited	Sousa, Danielle
DC&F Corp	Saleh, Tommy
DiBRACON LTD.	DiBratto, Michael
Emmons and Mitchell Construction	Emmons, Donny
Ernst & Young LLP	RFPs, Ontario
Etk Construction inc.	Estimating , estimating@etkaconstructioninc.com
GARRITANO BROS LTD	GARRITANO, STEVE
Henderson Construction	Henderson, Stephen
Jeffrey G. Wallans Construction Limited	Wallans, Jeff
K. Knudsen Construction Limited	Knudsen, Peter
KB Homes Ltd	Ruffolo, Adam
Len Corcoran Excavating Ltd	Stanton, Wally
Online Pavement Markings & Maintenance	Taylor, Brittney
Quad Pro Construction Inc.	Estimating, Quad Pro
R.W. Tomlinson Limited	Conway, Derek
Robert J. Bourgon Construction & Associates Ltd.	Markell, Chris
Sentinel Polymers	Defayette, Robert
Sousa Ready Mix	Cooper, John
Strong Bros. General Contracting Ltd.	Strong, Natalie
Thousand Islands Mechanical	Mokriy, Mike
TOLLES LTD.	TOLLES, CHRISTINA
Wemp & Smith Construction Ltd.	Dickson, Sue